

ОГОЛОШЕННЯ

З моменту розміщення цього оголошення розпочинається процедура розгляду та врахування пропозицій громадськості у проєкті детального плану території земельної ділянки (кадастровий номер 4824282000:05:000:0237) площею 0,7342 га в межах Веснянської сільської ради Миколаївського району Миколаївської області з метою визначення функціонального призначення та параметрів забудови окремої земельної ділянки за межами населеного пункту для розміщення об'єкту будівництва та звіту про стратегічну екологічну оцінку проєкта детального плану території.

Замовником розроблення Детального плану території є Миколаївська районна державна адміністрація.

Розробником Детального плану території є Приватне підприємство «Науково-проєктно-конструкторська фірма «АБАТА».

Фінансування розроблення Детального плану здійснено за рахунок ТОВ «ПБ ФАВОРИТ», яке в подальшому планує будівництво автозаправного комплексу.

Відповідальна особа за організацію розгляду пропозицій громадськості – головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, захисту довкілля управління житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля, оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами, надання адміністративних послуг та державної реєстрації Миколаївської райдержадміністрації Христенюк О.В.

З проєктом Детального плану території можна ознайомитись на офіційному веб-сайті Миколаївської райдержадміністрації: <https://cutt.ly/pyT9HCS> або в управлінні житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля, оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами, надання адміністративних послуг та державної реєстрації Миколаївської райдержадміністрації за адресою: 54036, м. Миколаїв, Одеське шосе, 18А, телефони для довідок: (0512) 48-05-61 та (0512) 48-05-56.

Пропозиції та зауваження щодо проєкту детального плану території та звіту про стратегічну екологічну оцінку, надавати в письмовому вигляді за вищевказаною адресою або на електронну скриньку smamrda@ukr.net.

У громадських слуханнях можуть брати участь: повнолітні дієздатні фізичні особи, які проживають на території, щодо якої розробляється документація, або на суміжній з нею; юридичні особи, приміщення яких розташовані на території, щодо якої розробляється документація, в особі їх повнолітніх представників; власники та користувачі земельних ділянок, розташованих на території, щодо якої розробляється документація, та суміжній з нею; представники громадських організацій, органів самоорганізації населення, органів місцевого самоврядування, діяльність яких поширюється на відповідну територію.

Строк завершення розгляду пропозицій – 30 червня 2020 року.

02 липня 2020 року о 10-00 в адміністративній будівлі Кривобалківського старостинського округу за адресою: с. Крива Балка, вул. Одеська, 8 – відбудуться громадські обговорення. Предмет обговорення – проєкт детального плану території земельної ділянки (кадастровий номер 4824282000:05:000:0237) площею до 0,7342 га в межах Веснянської сільської ради Миколаївського району Миколаївської області з метою визначення функціонального призначення та параметрів забудови окремої земельної ділянки за межами населеного пункту для розміщення об'єкту будівництва, запланований інформаційний захід – презентація.

Захід відбудеться за умови зняття карантинних заходів, що введені на території України у зв'язку з поширенням нового коронавірусу SARS-CoV-2. В разі подовження дії карантинних заходів, захід буде перенесено до їх закінчення, про що буде повідомлено додатково на офіційному веб-сайті Миколаївської райдержадміністрації.

Миколаївська райдержадміністрація